

اِنَّ الْفَعْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُرِيْتُهُ مَنْ يَّشَاءُ  
عِنْدَ اَنْ يَّعْبَثَ رَبَّكَ مَا بَكَ مَقَلَمَا مَحْصُوْدًا

شرح چندہ  
سالانہ ۲۴ روپے  
ششماہی ۱۳  
سہ ماہی ۷  
خیفہ ماہی ۵

روزنامہ کے  
۲۵ نمبر  
۲۵

۲۵

فی پوچھ ایسا نہ پائی (ماتقہ)  
تار کا پتہ: ڈپٹی انفنٹل روہ

# فضل

جلد ۱۵، ۲، تبوک ہفت ۱۳، ستمبر ۱۹۶۱ء نمبر ۲۰۵

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقلہ

### کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

نحمدہ تمسیر لوقت انجمنیہ دن

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ حضور کی طبیعت بقبضہ تالی بہتر ہے۔ احباب جماعت شفا لے کال دعائل اور کام والی لمبی زندگی کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

## افغان حکومت نے پاکستان کو پھل اور دوسرا سامان بھیجنا بند کر دیا

پشاور اور پاراچنار میں افغان قونصل خانہ اور تجارتی دفاتر بھی بند ہو گئے

پشاور ۵ ستمبر۔ افغان حکومت نے افغانستان اور پاکستان کے درمیان سامان کی نقل و حمل بند کر دی ہے۔ کابل، جلال آباد اور سرحدی سے کل چورنگ پھل اور دوسری اشیاء لیکر پشاور کی طرف روانہ ہونے والے تھے انہیں تو رخم سے واپس بھیج دیا گیا۔ دوسرا سامان افغان قونصل خانے بند کر دیئے گئے ہیں۔ ان تمام دستاویز کا عملہ سچ کابل روانہ ہوئے ہیں۔ افغانستان کے حکام نے سرحدی اور دوسرے مقامات سے تازہ پھل پاکستان کی طرف لانے والے ڈکوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ وہیں ڈکے دیں اور تاحتم ثانی پاکستان کی طرف روانہ نہ ہوں۔ تاجروں اور کمیشن ایجنٹوں کے لئے بتایا ہے کہ انہیں ایسی کوئی اطلاع موصول نہیں ہوئی کہ افغانستان سے تازہ پھل لانے کی اجازت دے دی گئی ہے۔ تاجروں اور کمیشن ایجنٹوں نے انڈیشہ ظاہر کیا ہے کہ افغان حکومت کی کارروائی سے دوڑی ٹریڈ کے تعلقات مزید خراب ہوں گے اور باہمی تجارت بحران سے بھرتا ہو جائے گی۔

## یورپ میں جماعت احمدیہ کے تبلیغی مشنوں کی سالانہ تقریب

۵ ستمبر سے ڈنمارک میں شروع ہو رہی ہے

کانفرنس میں انگلنڈ، اسپین، ہالینڈ، جرمنی، سکنڈے نیویا اور سوئٹزرلینڈ کے تبلیغین کرام شرکت کریں گے

مکرم شیخ ناہر صاحب سکرٹری یورپین مشنز زونک سے اطلاع دیتے ہیں کہ:

جماعت احمدیہ کے یورپین مشنز کی سابقین کا نفرنس اس سال مورچہ ۵ تا ۱۵ ستمبر ڈنمارک کے شہر کون برگ میں منعقد ہو رہی ہے۔ انشاء اللہ العزیز۔ اس جگہ ہمارا مشن محمود اور محمد قیل قائم ہوا ہے۔ امید ہے کہ کانفرنس کے نتیجے میں سکنڈے نیویا کے ممالک میں جہاں چند سالوں سے تبلیغ ہو رہی ہے وہاں بھی مقامی مشن کو تقویت ملے گی۔ اس کانفرنس میں انگلنڈ، اسپین، ہالینڈ، جرمنی، سکنڈے نیویا اور سوئٹزرلینڈ کے تبلیغین کرام شرکت کریں گے۔ علاوہ شادنی اجلاسوں کے ایک برس کانفرنس بھی ۱۵ ستمبر کو طائی گئی ہے۔ نیز اسی شام کو کون برگ میں ایک پبلک جلسے کا اہتمام بھی کیا گیا ہے۔

## عزیز طارق اکبر احمد کیلئے دعا کی تحریکات

حضرت سیدہ نواب بارگاہی صاحبہ کے احوال  
میں تامل کیا گیا ہے۔ ہوں میرا فریاد  
طارق اکبر احمد (جو حضرت پختلے بھائی صاحب کا پوتا ہے) کراچی کی آب و ہوا سے دوسری گرفتار ہے اور اب ایک ماہ سے قریب ہر روز دورہ ہو کر کمزور رہے ہوئے ہیں۔ ادھر تک روہ سے قریب رہا ہے۔ انجمن سے بھی کوئی تعاون نہیں پاتا۔ صحت بڑھ رہی ہے۔ مہنگے پیر کی قطعی تہ ہے۔ اس کی تکلیف دیکھی نہیں جا رہی تمام احباب جماعت کی خدمت میں دردمندانہ دعا کی درخواست ہے۔

مسئلہ

صبر کرنے افغان حکمرانوں کی اس کارروائی کو سفارتی تعلقات کے قطع کی سی ایک اور دھمکی قرار دیا ہے۔ پاکستانی تاجروں نے بھی اس صورت حال کے پیش نظر اپنے زرکوں کی سرحد پار کر رکھی ہے۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ افغانستان پاکستان کے راتے سالانہ چار کروڑ روپے کی مالیت کا سامان درآمد کرتا ہے۔ پاکستان کے راتے دوسرے ملکوں کو افغانستان کی سالانہ درآمد تقریباً سولہ کروڑ روپے کی ایسی اشیاء کی اطلاع کے مطابق افغان قونصل خانہ سے مل گیا ہے کہ کام بند کر دیا گیا

## اولڈ فورٹ پر کاد خلع

انٹوس سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ کرنل ای۔ بی۔ ایس کی قیادت میں خلع کے لیے پشاور کا اس امیدواران کی تعداد میں کمی کے باعث جاری نہیں کی جائے گی۔

(ریجنسٹریل)

## حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

ربوہ واپس تشریف لائے

ربوہ ۵ ستمبر۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی لاہور میں کچھ عرصہ قیام فرماتے کے بعد مورچہ ۳ ستمبر کو چار بجے سرسبز لاہور سے بذریعہ موٹر کار ربوہ واپس تشریف لے آئے ہیں۔

## حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب

کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۵ ستمبر۔ وقت انجمنیہ صبح بذریعہ فون حضرت ذاب محمد عبداللہ خان صاحب کی طبیعت پختلے جیسی ہی ہے۔ کمزوری سے مدد کے دل کی حالت بھی کمزور ہے۔ احباب جماعت صحت کے لیے کھیلے خصوصیت دعائیں جاری رکھیں۔

## مکرم صاحبزادہ مرزا ناصر محمد صاحب کی صحت

ربوہ ۵ ستمبر۔ مکرم صاحبزادہ مرزا ناصر محمد صاحب کو کھانسی کی تکلیف میں وقت انجمنیہ میں جہاز کا سفر لاہور جا رہی گئی۔ اس میں بھی پہلے کی نسبت قدرے کمی ہے۔ کل ستمبر ۱۹۶۱ء میں جب کہ کھانسی سے معلوم ہوا ہے کہ گھٹے پڑنے اثر ہے جس کی وجہ سے سہولت ہو جاتی ہے۔ احباب صحت کا مدعا صلہ کے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

## مارسکنڈری سکول کھیل لیاں

۲ ستمبر سے کھل گیا ہے

خلع سکول کھیل کے طبع کو بااختصاص اطلاع کی جاتی ہے کہ مارسکنڈری سکول کھیل لیاں میں آؤش کے مضامین کی کلاس میں ۲ ستمبر سے شروع ہوئی ہے۔ فوری طور پر اگر طلباء ان کلاسوں میں شمولیت چاہتے ہوں تو فوراً کالج میں حاضر ہوجائیں۔ (ریجنسٹریل)



# تخطیب جمعہ

## دعاؤں میں لگے رہو کہ اللہ تعالیٰ اسلام کی مضبوطی کے زیادہ سے زیادہ سامان پیدا کرنے

### عیسائیت کا مقابلہ کرنا ہمارا سب سے مقدم فرض ہے

### از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۳ اکتوبر ۱۹۵۸ء بمقام نخلہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یہ ایک غیر معمولی خطبہ جمعہ ہے جسے سینہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر نشان کر رہا ہے۔ تشہد و تہنود اور سورۃ فاتحہ کے بعد حضور نے سورۃ الناس کی تلاوت فرمائی اور پھر فرمایا تینوں قسمل جو قرآن شریف کے آخر میں آئے ہیں۔ یہ درحقیقت

#### سورۃ فاتحہ کی تشریح

کے طور پر ہیں۔ یوں تو سارا قرآن ہی سورۃ فاتحہ کی تفسیر ہے۔ لیکن خصوصیت سے وہ تینوں قسمل جو قرآن کریم کے آخر میں آئے ہیں۔ ان میں آخری زمانہ میں پیدا ہونے والے منافق اور خدایوں کی حمد کا کئی ہے۔ چنانچہ اسی سورتوں میں سے ایک یہ سورۃ انعامی ہے جس کی میں نے بھی تلاوت کی ہے۔ اس میں یہ بتایا گیا ہے کہ آخری زمانہ میں کئی قسم کے فتنے پیدا ہوں گے

#### ایک فتنہ

قرآن تعالیٰ کے رب العالمین ہونے کے مقابل میں اٹھے گا یعنی لوگ روپے دسے دوسرے ایمان خریدنا شروع کر دیں گے۔ چنانچہ دیکھ لو عیسائیوں نے ہمارے ملک میں لوگوں کو روپے دسے دیکھ ہی اٹھے اتوار کو خریدنا شروع کیا تھا۔ انہوں نے ان کے بچوں کو تقسیم دلائی۔ ان کی حورتوں کو نرسنگ لکھائی اور ان طرح انہیں عیسائی بنایا۔

#### دوسرا فتنہ

اللہ الناس کے مقابل میں پیدا ہوگا اور بادی وغیرہ جو خرابیاں پیدا کریں گے اور دلوں میں شبہات ڈالیں گے۔ اس میں بعض مسلمان ان کی مدد کریں گے۔ چنانچہ عیسائیوں نے اگر حضرت مسیح کو خدا قرار دیا تھا تو مسلمانوں نے بھی اسے آسمان پر بٹھا دیا۔ اور یہ جہنا شروع کر دیا کہ وہ فوت نہیں ہوئے۔ تیسرا فتنہ

جس کہ اس سورۃ میں خبر دی گئی تھی وہ فسق و کافرت تھا۔ اور بتایا گیا تھا کہ وہ آپ تو پیچھے ہٹ کر رہیں گے۔ مگر کچھ لوگ جو تعلیم حاصل کرنے والے لوگوں کے لئے وہ ایسی کتابیں لکھیں گے جو ان کے دلوں میں نریلے خیالات پیدا کر دیں گی۔ ان کے لئے تو عیسائیت بھی باطل مذہب ہوگا۔ اور اسلام بھی رگڑو دریدہ اسلام پر اعتراض کر کے اور کئی کئی کچھ کچھ کر سکولوں اور کالجوں کے لڑکوں کو خراب کرنے کی کوشش کریں گے۔

#### غلام حسین ہدایت اللہ

جو سندھ کے گورنر تھے۔ انہوں نے ایک دفعہ بیان کیا کہ میرے سامنے ایک دفعہ حضرت نورا صاحب کا ذکر ہوا۔ تو کسی نے آپ پر اعتراض کر دیا۔ میں نے اسے کہا کہ میں تم جوان ہواؤ پانے حالات کا تمہیں علم نہیں۔ میری اپنی یہ حالت تھی کہ میں عیسائی ہونے لگا تھا کہ ایک مرتبہ مرزا صاحب کی کئی پڑھیں اور میں نے ہونے سے بچ گیا۔ عیسائیوں نے کالج جانے کو مجازاً کہیں استکٹ کھڑا کر لیا۔

#### ہمارا سب سے مقدم فرض

یہ ہے کہ ہم عیسائیت کا مقابلہ کریں۔ حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام نے لکھا ہے۔ کہ مجھے خدا اٹھانے نے عیسائیت کا مقابلہ کرنے کے لئے سبوتا کیا ہے۔ جو نہ ہی عقائد اور مذہبی خیالات میں اتنی اور خدا پیدا کرنے کا موجب بنتی ہے۔ اور اسی فتنہ کا وہ حصہ جو سیاسی حالات اور سیاسی امن کو برباد کرنے کے ساتھ تعلق رکھتا ہے۔ اس کو کھڑکانے والوں کا نام یا جوج ماجوج رکھا گیا ہے۔ جو جلائیہ امریکہ اور روس میں

#### حدیثوں میں آئے

کہ وہاں آسمان سے پانی برساتے گا جس کے

مسنے تھے۔ کہ وہ گوگول کو رزق دے گا پتا چچ اب بھی جو لوگ عیسائی ہو جائیں۔ ان کو مالی امداد دی جاتی ہے۔ اور ان کا کھانے پینے کا میاں نسبتاً بلند ہو جاتا ہے۔ ان لوگوں میں ایک باطل مذہب کا پیرو ہونے کے باوجود قربانی پائی جاتی ہے۔ سلاطین میں میں ڈھونڈی گیا۔ تو وہاں ان دلوں

#### عیسائیوں کا مشہور پادری ننگن

آیا ہوا تھا۔ یہ وہی ننگن تھا جس کے ذریعہ سیکولٹ میں عیسائیت مقبوط ہوئی اور سینکڑوں انسانے اقوام کے لوگ عیسائی بن گئے۔ یہ شخص اسلام کے خلاف روزانہ بازار میں ٹیبلٹ تقسیم ہی کرتا تھا۔ جب متواتر اسلام کے خلاف ٹیبلٹ تقسیم ہونے لگے تو مسلمانوں میں ایک شور مچ گیا۔ اور انہوں نے چاہا کہ اس پادری کے ساتھ کئی

#### مسلمان عالم کی بھارت

کو دانی جلنے۔ ان دنوں بیرون مچھاتی میں ایک بڑے جوشیلے مولوی صاحب رہتے تھے۔ ان کو پتہ تھا کہ میں آیا ہوا ہوں۔ جب لوگ ان کے پاس پہنچے کہ آپ چل کر پادری صاحب کا مقابلہ کریں تو وہ کہنے لگے مرزا تیل کو عیسائیوں کا مقابلہ نہ خوب آتا ہے۔ اس لئے اگر کسی کو لے جا ہی ہے۔ تو مرزا صاحب کا بیٹا یہاں آیا ہوا ہے۔ اسے اپنے ساتھ لے جاؤ۔ چنانچہ ان کا

#### ایک دفعہ میرے پاس آیا

اور میں ان کے ساتھ چل پڑا۔ پہلے ارہ ادھر کی باتیں ہوتی رہیں۔ اور وہ کہنے لگے مجھے سیکولٹ سے بوند تبدیل کر دیا گیا تھا۔ مجھے خیال آیا کہ ڈھونڈی میں

لوگ عموماً ٹوٹے مارنے کے لئے آیا کرتے ہیں۔ اس سال وہاں جیسے۔ اور لوگوں کو تبلیغ کریں۔ یہاں پادریوں کے ٹھہرنے کے لئے وہ کوٹھڑا بنی ہوئی ہیں۔ چنانچہ میں نے یہاں آکر تبلیغ شروع کر دی ہے۔ اس کے بعد وہ کہنے لگے۔ آپ کا کیا مذہب ہے۔ میں نے کہا میں تو ایک مختار ہوں۔ کہنے لگے۔ آخر مسلمان ہیں یا کسی اور مذہب سے تعلق رکھتے ہیں۔ میں نے کہا آپ عرض مسلمانوں کو عیسائی بنانے کے لئے آئے ہیں یا سب کو۔ کہنے لگے سب کو۔ میں نے کہا تو پھر میرا کوئی بھی مذہب ہو۔ آپ کو اس سے کیا آپ مجھے تبلیغ کیجئے اور اپنا نشانہ بنا لیجئے۔ کہنے لگے عیسائیت کی

#### تشہد پر تیار ہے

اور تم تمین اقوام تسلیم کرتے میں خدا باپ۔ خدا بیٹا اور خدا روح القدس۔ میں نے کہا کہ آپ بتا سکتے ہیں کہ یہ دنیا جو پیدا ہوئی ہے۔ یہ خدا باپ نے پیدا کی ہے۔ یا خدا بیٹے نے پیدا کی ہے۔ یا خدا روح القدس نے پیدا کی ہے۔ کہنے لگے تینوں نے الگ الگ پیدا کی ہے۔ میں نے کہا کہ تینوں الگ الگ پیدا کر سکتے تھے۔

ان الحمد للہ دن مسئلہ  
جب بھی کوئی بیگن تحریر کیا  
نوراً اس عمل کرے  
جس کی انسان کے دل میں پٹی کرنے کا ارادہ پیدا ہو۔ تو اسکو خدا تعالیٰ نہیں کرنا چاہیے بلکہ اس سے قائلہ اٹھانا چاہیے۔ کیونکہ تمہیں ہے وہ موقع کر جائے اور پھر تو فریضہ نریل کے وہ وقت جو بھی تمہیں آتا ہے وہ وہ تحریر کرنا چاہیے۔ اور وہ کہنے لگے پورا نہیں کر سکتے وہ متوجہ ہوں کیونکہ آدھی میں تاخیر محرومی کا موجب ہو سکتی ہے۔ اور کئی اہل دل



# درس قرآن کی اہمیت

## نوجوانوں کے اندر قرآن کریم سے دلچسپی اور لگاؤ پیدا کرنے کے لئے روزانہ

### ایک رکوع کا درس ہونا چاہیے

#### سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وہم اجمعین

فرمودہ ۲۵ فروری ۱۹۵۳ء بمقام ربوہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ وہم اجمعین نے فرمایا کہ اگر ہمیں مسجد مبارک ربوہ میں سورہ ہریم سے قرآن کریم کا درس دینا شروع فرمایا جتنا ہے بعد میں تفسیر کبیر کا شکل میں حضور نے شروع فرمادیا یہ درس شروع کرنے سے پہلے حضور نے ۲۵ فروری ۱۹۵۳ء کو خطبہ جمعہ میں درس قرآن کی افادیت اور اس کے طریق پر روشنی ڈالتے ہوئے جماعت کو بعض ضروری ہدایات سے نوازا تھا اب چونکہ نگرانِ ربوہ کی ہدایت کے مطابق مسجد مبارک ربوہ میں روزانہ نماز عصر کے بعد درس قرآن کا سلسلہ شروع ہے اس لئے حضور کے وہ ارشاد و ات جن کا صرف درس قرآن سے تحقق ہے افادہ اسباب کے لئے شائع کئے جا رہے ہیں۔ خطبہ جمعہ کا یہ شخص صیغہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے۔

آنے والے مہمانوں اور جماعت کے نوجوانوں کے اندر  
قرآن کریم سے دلچسپی اور لگاؤ  
پیدا کرنا ہوتا ہے اس کے لئے معافی میں زیادہ گہرا جانے کی ضرورت نہیں ہوتی اور نہ یہ ضرورت ہوتی ہے کہ تفسیر کو اس قدر لمبا کر دیا جائے کہ لوگوں کے ذہنوں پر بوجھ محسوس ہونے لگے پس میں نے تجویز کی ہے کہ جس طرح حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ علیہ السلام کا دستور تھا کہ آپ اختصار کے ساتھ قرآن کریم کے ایک حصہ کا روزانہ درس دیا کرتے تھے اسی طرح روزانہ اختصار کے ساتھ ایک رکوع کا درس ہو جانا چاہئے۔ الاماں ماشاء اللہ اگر کوئی معذور ایسا آجائے جس پر زیادہ وقت لگ جائے اور رکوع ختم نہ ہو سکے تو اور بات ہے ورنہ زیادہ تیزی ہوگا کہ آیات کا ترجمہ کر دیا جائے اور کوئی ایک آدھ بات بیان کر دی جائے۔ تاکہ جماعت کے اندر قرآن کریم سے دلچسپی اور لگاؤ پیدا ہو جائے۔ اس سال اگر مجھے درس کے لئے سال کا نصف حصہ بھی مل جائے تو کیونکہ درمیان میں جمعہ کی چھٹیاں بھی آجاتی ہیں اور پھر بیماریاں اور سفر بھی آجاتے ہیں تو جو چاہئے اس میں قرآن کریم کا ایک دو رستم ہو جاتا ہے لیکن درس کا جو پہلا طریق تھا اس سے نو دس گیارہ سال میں جا کر کمپنیں قرآن کریم کا ایک دو رستم ہوتا تھا اگر زیادہ توخین مل جائے اور خدا تعالیٰ صحت دے تو سال میں بھی قرآن کریم کا ایک دو رستم ہو سکتا ہے۔ بہر حال

میں نے مشورہ کے بعد تجویز کیا ہے کہ عصر کی نماز کے ساتھ درس قرآن کریم شروع کر دیا جائے اور نمازِ رجبِ ششم

درس ایسی مسجد میں ہو کرے گا اس مسجد کا نام ہم نے مسجد مبارک رکھا ہے لیکن کام یہ مسجد اقصیٰ کا دے رہی ہے کیونکہ اس میں جمعہ پڑھا جاتا ہے مجھ پر یہ اثر تھا کہ یہ مسجد اقصیٰ سے بڑی ہے چنانچہ قیام سے اندازے منگوائے گئے تو معلوم ہوا کہ یہ مسجد مسجد اقصیٰ سے دو گنی ہے اسی وجہ سے اس میں جمعہ ہوجاتا ہے گو اب چونکہ ربوہ کی آبادی بڑھ رہی ہے اور ایسے حالات پیدا ہو رہے ہیں کہ بعض دنوں میں جب باہر سے زیادہ مہمان آجاتے ہیں تو جب تک محسوس ہوتی ہے اس لئے شاید یہ مسجد بھی جمعہ کے لئے کافی نہ ہو اور جسے کے لئے ہمیں کوئی اور مسجد بنانی پڑے لیکن روزانہ جماعت کے لحاظ سے

یہ مسجد بڑی بن گئی ہے حالانکہ چاہئے تھا کہ یہ مسجد چھوٹی ہوتی تاکہ نمازیوں سے بھری ہوتی نظر آتی موجود صورت میں یہ مسجد زجمہ کے لئے تو اچھی ہے لیکن عام نمازوں کے لحاظ سے زیادہ بڑی نظر آتی ہے

ادامیہ و زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کو قوی ہے

کہنے لگی ہیں اس وقت ان کے میز پر ایک پنسل پڑی تھی جس نے کہا۔ اگر اس وقت آپ کو پنسل اٹھانے کی ضرورت ہو اور آپ آوازیں دینی شروع کر دیں کہ بہرے اور آؤ۔ ہادیج اور آؤ۔ لوگ آدھرا آؤ اور جب وہ آجائیں تو آپ کہیں کہ سب مل کر یہ پنسل اٹھا دو تو وہ آپ کے متعلق کسی خیال کریں گے کہنے لگا یہی کہ میں پاگل ہو گیا ہوں۔ میں نے کہا جب خدا باپ بھی زمین و آسمان پیدا کر سکتا ہے اور خدا بیٹا بھی پیدا کر سکتا ہے اور خدا روح القدس بھی پیدا کر سکتا ہے مگر باجوہ اس کے کہ وہ تینوں الگ الگ پیدا کرنے کی طاقت رکھتے ہیں۔ پھر بھی ان تینوں نے مل کر یہ دنیا بنائی تو جتنی بے یقینوں خدا پاگل ہوئے ہائیں۔ اور آپ پاگل بھی خدا ہو سکتے ہیں۔ کہنے لگے اصل بات یہ ہے کہ تنہیت کا سلسلہ

### کفارہ پر مبنی ہے

جب تک کفارہ کا مسئلہ سمجھ میں نہ آئے تشریح کا مسئلہ نہیں سمجھا جاسکتا۔ چنانچہ دوسرے دن کفارہ پر بحث ہوئی میں نے کہا آپ یہ بتائیں کہ حضرت ابراہیم اور حضرت داؤد وغیرہ کیوں کفارہ نہیں ہوئے صرف مسیح کیوں کفارہ ہوئے۔ کہنے لگے اس لئے کہ وہ گنہگار تھے۔ میں نے کہا کیوں؟ کہنے لگے آدم کا گناہ ورنہ میں ملاحظہ جس کی وجہ سے وہ بھی گنہگار ہو گئے۔ میں نے کہا شیطان درغلانے کے لئے حوا کے پاس گیا تھا باؤم کے پاس کہنے لگے حوا کے پاس۔ میں نے کہا حوا کے پاس کیوں گیا تھا کہنے لگے اس لئے کہ حوا افسوس کز و نظر آئی اور اس نے سمجھا کہ وہ جلدی میری بات مان لے گی میں نے کہا تو پھر اس سے معلوم ہوا کہ حوا کی بیٹیوں زیادہ کز و وہ ہیں اور اولم طاقتور تھا پھر میں نے کہا اب آپ یہ بتائیں کہ اگر گنہگار اور مرد پانی ملا جائے تو کیا نتیجہ نکلے گا۔ کہنے لگے یہی کہ گرم پانی کی گرمی کم ہو جائے گی اور سرد پانی کی سردی کم ہو جائے گی۔ اور پانی آپس میں سمویا جائے گا۔ میں نے کہا اس مثال سے واضح ہوتا ہے

کہ حوا اور آدم دونوں سے جو نسل چلی وہ تو سموی گئی۔ اسی میں کچھ حوا کی کز و رہی آئی اور کچھ آدم کی طاقت آئی مگر آپ کے مسیح تو صرف ایک عورت کے بطن سے پیدا ہوئے تھے۔ پس مسیح جو حوا سے پیدا ہوا وہ دوسرے لوگوں کی نسبت زیادہ گنہگار تھا پھر جو دوسروں سے زیادہ گنہگار تھا وہ کفارہ کس طرح ہو گیا

سورۃ فاتحہ کی تلاوت کیوں ضرور ہے فرمایا۔ میرا ارادہ ہے کہ کل سے عصر کی نماز کے بعد

### قرآن کریم کا درس

دینا شروع کر دوں ایک حصہ سے درس قرآن کریم بند تھا۔ اور اس کی وجہ یہاں تک میں سمجھتا ہوں۔ ایک حد تک میری بیماریاں بھی ہیں لیکن بڑی وجہ یہ تھی کہ جس طرز پر میں درس دیتا تھا وہ لمبا ہوجاتا تھا چنانچہ جتنا درس میں نے اب تک دیا ہے۔ وہ کوئی ڈیڑھ گھنٹہ قرآن کے برابر ہے حالانکہ چاہئے تھا کہ اب تک درس میں قرآن کریم کئی دفعہ ختم ہو چکا ہوتا۔ چونکہ قرآن کریم کے ایک حصہ کا تفسیر شائع ہو چکی ہے اور اس میں علمی اور باریک حصہ آ گیا ہے اس لئے درس کی طرف سے توجہ بڑی رہی لیکن اس کے علاوہ ایک حصہ ایسا بھی ہوتا ہے جو زیادہ علمی اور باریک نہیں ہوتا۔ اس سے قطعاً یہاں

کہنے لگا وہ تو خدا کا بیٹا تھا میں نے کہا آپ کے پاس اس کے خدا کا بیٹا ہونے کا کوئی ثبوت نہیں۔ آپ کا کہنا ہے تو لکھا ہے کہ جتنے نیکیو کار ہیں سب خدا کے بیٹے ہیں پھر آپ اور وہ کو بھی خدا تعالیٰ کا بیٹا کیوں نہیں مانتے غرض وہ بہت ہی لاجواب اور مترنم ہوا۔

آج کل پاکستان میں پھر عیسائیت نے سر اٹھانا شروع کیا ہے چنانچہ مری میں بھی وہ اشتہارہ بقیہ ہاںٹے رہے ہیں اولاً وہ میں بھی ان کی سرگرمیاں جاری ہیں اس لئے دوستوں کو چاہئے کہ وہ عیسائیت کا مقابلہ کریں اور اللہ تعالیٰ سے دعائیں بھی کرتے رہیں کہ وہ اسلام کو غلبہ دے اور اس کی نظریوں کے زیادہ سے زیادہ سامان پیدا کرے۔



# مشرقی افریقہ میں آفتاب اسلام کی ضیاء باریاں

## اکتالیس افراد کا قبول اسلام۔ دو ہزار میں زائد تبلیغی سفر بہانہ ہرگز کتب اور اخبار اور رسائل کی تقسیم

سہ ماہی دچھوٹ

### احمدیہ مسلم مشن مشرقی افریقہ از منی تا جولائی ۱۹۰۷ء

(از مسکرم مولوی خذرا الحق صاحب منظر مسطوط کات قبشہ دوہ)

الحمد للہ تم الحمد للہ کہ ایم زید پورٹ میں  
مردم میں افریقہ کے اس خطہ میں حب معمول تبلیغی  
حدود جدا جدا رہی اور کوشش کی گئی کہ اسلام  
کا پیغام زیادہ سے زیادہ افراد تک پہنچایا  
جائے۔ ان پیام میں تبلیغ اسلام و احوائے  
مکتہ اللہ کے لئے دو ہزار میں سے زائد  
سفر کی توفیق ملی۔ باندہ ہزار کتب اخبار  
رسائل دستاویزات تقسیم کئے گئے جن کے  
ذریعہ ہزاروں اشخاص تک پیغام اسلام پہنچا  
قریباً دو ہزار افراد کو لی کہ تبلیغ کی گئی۔ اور  
اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل ان محسن اپنے فضل  
سے آئیں افراد کو سلف بچہ شمس اسلام ہونے  
کی توفیق بخشے۔ الحمد للہ۔

ایام زید پورٹ کی مختصر تبلیغی حدود چند  
وہا کی درخواست کے ساتھ پیش کرتے ہیں۔

### اشاعت لٹریچر

۱۔ افریقہ کے عوام و ایلاڈ بیرونی میں  
بفضل خدا ہمارے ایک خوبصورت مسیحا اور  
مشن ماہ ہے۔ اس دوران تبلیغ سے ہمارے  
دو اختیار شائع ہوتے ہیں۔ ایک پندرہ دوہ  
اخبار انگریزی زبان میں ایٹ افریقن ٹائمز  
تھام سے اور دوسرا سواحلی زبان میں۔

*Shams-ul-Islam* نام سے ہمارے اخبار شائع ہوتا ہے۔ (ایام زید  
پورٹ میں دو اخبار درخت پر شائع ہوتے  
ہے کہیں کے علاوہ اخبار دوسرے علاقہ جات  
مثلاً ٹانگانیکا۔ ریگنڈا۔ کونگو۔ نیاسینڈ  
دوڈیشیا۔ جنوبی افریقہ۔ ماریشس اور عدن  
بھی بھجوا جاتا ہے۔ اسلامی مغان اور دور  
مسلمات و اخبار کے فائدے بفضل خدا دونوں  
اخبار ایک بہترین مرتب ہیں۔ اور دونوں میں سے  
مقبول ہیں۔ حضور صواہل اخبار کی اشاعت  
کا دارن نوکافی دیکھیں ہر ماہ ہے۔ گذشتہ  
دووں ایک عیسائی پادری بشپ *Beche*  
*Beche* نے اسلام کے خلاف ہر چنگلی  
کی۔ بشپ کے حملہ کا جواب دو اخبارات  
میں ایسا دیا گیا۔ کہ خیراز جماعت اچھا ہے  
مجھے اسے بہت سراہا اور جماعت احمدیہ کی  
اسلام دوستی اور دینی غیرت و صداقت کی

ترویج کی۔ سیدنا حضرت طیبہ العسیح اشقی  
ابوہ اللہ ہنرمندہ العزیز کے دوح پر درخبات  
اور درجہ آفرین ارشادت کا ترجمہ بھی ان  
اخبارات کے کالوں میں دیا جاتا ہے۔ اس  
طرح ہزاروں لوگ حضور کے انمول اقوال سے  
پہرہ ہوتے ہیں۔ ان جہاں کی ترتیب فقہ دین  
لماعت و شاعت۔ پروردگار پر ہی۔ پیکیگ  
و ترسیل وغیرہ امور بہت محنت اور توجہ چاہئے  
ہیں۔ محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب زمیں  
التبلیغ اور مولوی میرالین احمد صاحب حکام  
اپنے ہاتھ سے سرانجام دیتے ہیں اور ہر ماہ  
اپنا آرام بھی اس کے لئے قربان کر دیتے ہیں۔

معنا میں ترجمہ کے کام میں محترم قاضی عبدالسلام  
صاحب بھی صدمہ جماعت احمدیہ بیرونی اور ہر دم  
تاجی پیر احمد صاحب بھی کادمت تقاضا ہوتے  
دو روزہ۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کو جزائے خیر  
عطا فرمائے۔ آمین

۲۔ ان اخبارات کے علاوہ اندو دلا احمدی  
احباب کے لئے اخبار احمدیہ اردو زبان میں  
ہر ماہ سائیکلو سٹائل کے مشرقی افریقہ نام اخبارات  
میں بھجوا جاتا ہے۔ جنوری سالہ سے ماہ جون  
سالہ تک اخبار احمدیہ کی تدرین و اشاعت  
کا کام محترم زمیں التبلیغ صاحب نے سرکے ہیں  
ساتھ کی کمی کے باعث برادرم عزیزم افتخار احمد  
صاحب ایاز آت ٹانگا کے سپرد کیا گیا۔ عزیزان کو  
ان خرائق کو بہت محبت تندی اور شوق سے  
سرانجام دیتے رہے۔ ان علاقے میں نہیں جڑے  
خیرہ ماہ فرمائے۔ ماہ جولائی سے "اخبار احمدیہ"  
کو حسب سابق بیرونی سے شائع کرنے کا ارادہ  
کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس خدمت کو باقاعدگی  
سے سرانجام دینے کا توفیق بخشنے۔ اس ذریعہ سے  
مقامی احباب حضور زید پورٹ اللہ کی صحت ادرام کی  
حالات سے باخبر ہوتے ہیں۔

۳۔ ماہ جون کے شروع میں کونو زبان میں  
ایک ٹریکٹ بعنوان "میں اسلام کو قبول کیوں  
کرنا ہوں" دس ہزار کی تعداد میں پانچ مختلف  
دکانوں میں شائع کیا گیا۔ اسی طرح ماہ جولائی میں ایک  
ٹریکٹ بعنوان "موجودہ عیسائیت دین حق نہیں  
گناہا زبان میں پانچ ہزار کی تعداد میں شائع کیا گیا  
اور مختلف افریقہ آبادیوں میں ہزاروں کی تعداد

میں تقسیم کیا گیا۔ خرائق کے علاوہ ادرام چاکوس  
میں بھی سیکڑوں ٹریکٹ تقسیم کئے گئے۔ اس  
کام میں زمیں التبلیغ مولانا مبارک احمد صاحب  
مولوی میرالین صاحب اور خاک نور الحق انور  
کے علاوہ افریقہ زمیں محمود احمد نمان نے بھی  
حصہ لیا۔ کئی زبان میں پچھلے عرصہ کے بعد زمینی  
دفعہ اسلامی طریقہ شائع کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ  
اس کام کو اور زیادہ وسیع کرنے کا توفیق بخشنے  
آمین۔

۴۔ ایام زید پورٹ میں ایک اور خوبصورت  
مجموعہ "ادعیتا لاسلام" کا سواحلی زبان میں  
شائع کیا گیا۔ یہ کتاب تین ہزار کی تعداد میں  
طبع کر دی گئی ۱۲۰۰ میں حضرت عطا اللہ علیہ  
وسلم کی وہ دعائیں جو احادیث سے ثابت ہیں  
زبان سواحلی صراحہ لکھی ہیں۔

بفضل خدا ہمارا لٹریچر قبول عام کی  
حیثیت رکھتا ہے۔ چنانچہ ایام زید پورٹ میں  
ایک غیر از جماعت دوست احمد حکامتی کا کتب  
موسئل ہوا۔ اس میں انہوں نے تحریر فرمایا کہ  
احمدی جماعت کے کتب کو وہ اسلای لٹریچر  
سے بہت متاثر ہوا ہوں۔ وہ حقیقت یہ اسلام  
کی بہت بڑی اور نمایاں خدمت ہے۔ میرا پی  
طرف سے ایک سرخنگ کا عطیہ بھجوا دیا ہوں  
تا کہ میں بھی قریب میں شریک ہوسکوں۔ ہزارہ اللہ  
تعالیٰ۔

۵۔ ایام زید پورٹ میں رسالہ بیرونی  
دیجیٹری کی ۲۰۰ کاپیاں ہائی سکولوں کے طلب  
اور نسلیہ یا فتنہ افریقہ کو توں ہیں تقسیم کی  
گئیں اس طرح تعلیم یافتہ طبقہ تک اسلامی  
لٹریچر پہنچایا گیا۔

۶۔ قرآن کریم ترجمہ سواحلی اور دیگر کتب بھی  
حسب معمول عند الطلب بھجوائی جاتی ہیں  
دو دفعہ کسوں کے با اثر مسلمانوں کے ذریعہ بیرونی  
دار التبلیغ میں نشر پھیل لائے۔ انہیں سواحلی  
ترجمہ القرآن اور دیگر مطبوعہ کتب دی گئیں  
جنہیں انہوں نے غیر مترقبہ کے طور پر قبول کیا  
دکات تبشیر کی ہدایت کے مطابق کو کچھ بھی قرآن  
کریم کے آٹھ نسخے بھجوائے گئے۔ کلام پاک کے  
ترجمہ دو دیگر ایام زبانوں یعنی کنگو اور کلمبا  
میں بھی ہر جگہ ہیں۔ اب انتظار رہے کہ اللہ تعالیٰ

توفیق بخشنے تو یہ بھی زید پورٹ سے آدھرتے ہو  
سواہل کینیڈا کی تحریک آزادی کے سلسلہ میں  
قبیلہ کنگو کے ایام کرد اور اس قبیلہ کے ایام  
ماؤرزد جو کینیڈا سے تمام دنیا و اقصا ہو  
جکی ہے۔ اس بیدار اور ہمدرد قبیلہ میں بفضل  
خدا اسلام کی تبلیغ جاری ہے۔ بعض مسیحا  
دو عین اسلام قبول بھی کر چکی ہیں۔ اگر ان کی زبان  
میں قرآن کریم کا ترجمہ شائع ہوجائے۔ تو ان  
اشدان میں اسلام کے مزید ترقی کا راہ تیار  
ہوجائے گی۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم کے علوم و  
انور کو تمام دنیا میں پھیلائے۔ اور ہر جگہ  
اس روشنی سے منور ہوجائیں۔ آمین

### انفرادی و اجتماعی تبلیغی سفر و حضر

۱۔ محترم شیخ مبارک احمد صاحب زمیں التبلیغ  
تہ ماہ محاسن سالہ کے ابتدائی ایام میں  
گذرے۔ چنانچہ جماعتی امور میں مصروف  
۲۔ محترم زمیں التبلیغ صاحب نے وہاں سے آکر  
کینیڈا کے شمالی سرحدی صوبہ کا دورہ کیا۔ تبلیغ کے  
ساتھ ساتھ احمدی احباب سے چھندوں کی دہمائی  
ہتایوں کی ادائیگی کا بھی اہتمام کیا۔

۳۔ نئے تبلیغی مراکز قائم کرنے کے لئے محرم زمیں  
التبلیغ صاحب نے بجا کوس کے علاوہ سلطان حارب  
کا مسلم نمان اور مسلم محمد کے ساتھ سفر کیا  
اور وہاں علاقہ میں افریقہ عیسائی آبادی میں زبانی  
تبلیغ کے علاوہ سادہ سواہلی کی وہ صد کا پیمان  
تقسیم کی گئیں۔

اس علاقہ کا دوسرا سفر محترم زمیں التبلیغ  
صاحب نے خاک نور الحق انور اور مسلم نمان  
کی مصیبت میں کیا۔ جب کاروز تھا۔ اس لئے  
حمید کی نازدین ادا کی گئی۔ اس میں بعض قراہی  
افریقہ بھی شامل ہوئے۔ محترم زمیں التبلیغ  
صاحب نے خلیفہ سواحلی زبان میں بڑے حد  
کے بعد باقی تبلیغ کے علاوہ ایک ہزار کے قریب  
ٹریکٹ تقسیم کئے گئے۔ جو لوگوں نے بہت شوق  
سے لئے۔ ایک خاص کام جو اس سفر میں کیا گیا ۳  
مقامی نو مسلم احباب کے ساتھ مشورہ کر کے تعمیر  
مسجد کا تھا۔ اس کے لئے ایک مقامی مخلص احمدی  
کو اللہ تعالیٰ نے توفیق بخشی۔ کہ وہ ۱۰۰۰  
کاپیاں دیکھیں فقط اس غرض کے لئے وقف کریں۔







خادم وہی ہے جو آت کے قریب رہے

خادم الاحمدیہ مرکز یہ کا بیسواں

شوری

مجالس کی طرف سے  
شوری کے لئے تجاویز  
جلد سے جلد مرکز میں  
پہنچ جائیں۔ تجاویز معین ہوں

تلقین عمل

صدر مجلس کی طرف سے سالانہ رپورٹ  
پیش ہوگی۔ ذکر حبیب پر تقاریر  
کے علاوہ شہادت کے کام سے  
مشتغول  
ضروری ہدایات دی جائیں گی

# سالانہ اجتماع

۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر ۱۹۶۱ء

بمقام دفتر خادم الاحمدیہ مرکز یہ ربوہ

اک زمان کے بعد اب آئی ہے یہ ٹھنڈی ہوا۔ پھر خدا جانے کہ کب آئیں یہ دن اور یہ بہار  
خدا احمدیت ایک سال کے بعد پھر اللہ تعالیٰ نے موقعہ ہم پہنچایا ہے کہ آپ اپنے مرکز میں جمع ہو کر اپنے  
پیارے آت کے زندگی بخش اور ایمان افروز کلمات کو سنیں!

آدر

## ورزشی مقابلے

مختلف قسم کے ورزشی مقابلے  
کرائے جائیں گے  
فہرست ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۱ء تک

## آت اپنے

خدا سے رُوح پرور  
خطاب  
سرمائیں گے

## علمی مقابلے

تقریری۔ تحریری اور ذہانت کے  
مقابلوں کے علاوہ عام معلومات کے  
مقابلے ہوں گے۔ فہرست ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۱ء تک

آئندہ سال بھر کے لئے نئی امنگیں۔ نئے سوشل اور نئی زندگی لے کر واپس جائیں مرکز کی دعاؤں  
بھری مقدس فضا میں اپنی دعائیں بھی شامل کریں۔ اپنے آقا کی صحت۔ سلامتی اور درازی عمر  
کے لئے اپنے رب کے حضور گڑ گڑائیں!

## سوالات

ہر قسم کے سوالات کو فائدہ دیا جائے گا۔ علماء سلسلہ ان  
کے متعلق ضروری معلومات فراہم کریں گے!

## اجتماع اطفال الاحمدیہ

احمدی بچے اپنے بھائیوں کے ساتھ اپنے اس قومی  
اجتماع میں شریک ہو کر اشاعت اسلام کے لئے تربیت حاصل کریں

قائدین مجالس خود بھی شامل ہوں۔ خدام کو بھی زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہونے کی تحریک کریں!

مبارک احمد معتمد خادم الاحمدیہ مرکز یہ ربوہ۔ ضلع جھنگ







## فوری ضرورت ہے

تحریک جدید کارکنان واقع حیدرآباد ڈویژن میں سلسلے کے مدرسوں میں گرجاؤں (آرٹس اور سائنس) ایٹھ آٹھ ایٹھ ایس ایس ڈی میٹرک پاس اساتذہ کی ضرورت ہے۔ محنتی نوجوانوں کو ملازمت معافی حاصل ہو گا۔ ٹریڈ یونین اساتذہ کو ترجیح دی جائے گی۔ تعلیمی اداروں میں کام کا تجربہ رکھنے والے امیدوار پتہ ذیل پر لکھیں یا دفتری اوقات میں بالمشافہ بات کریں۔ درخواست کے ساتھ معافی سماعت کے صدر کی تصدیق آئی ضروری ہے۔

(دیکھیں انشائیہ تحریک جدید رپورٹ)

## کیا آپ ریویو آف ریلیجنز کے خریدار ہیں

سلسلہ عالیہ احمدیہ کالج سے پہلا انگریزی رسالہ جسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے پروفی ٹیکہ میں اشاعت اسلام کی غرض سے ۱۹۰۲ میں جاری فرمایا تھا اسے آج بھی غرض و غایت کو ہمہ الامکان پروردگار رکھ کر اور اپنی ظاہری اور باطنی خریداری کے ساتھ ہر ماہ چھپا کر سلسلے کی ضرورت کو آہستہ آہستہ پورا کیا گیا ہے۔ کیا آپ اس کی خریداری قبول کر کے اشاعت اسلام کی ہم میں حصہ دار نہیں بنیں گے۔ سالانہ چھٹہ خرچہ دینی روپے ہے۔

(پبلیشنگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز (انگریزی))

**درخواست ملے:** (۱) شیخ عبدالحمید صاحب، ایڈیٹر، عبدالعزیز صاحب (جو محترم شیخ بشیر احمد صاحب، بیچ ہائی کورٹ کے صاحبزادے ہیں) کا کارڈ ایک حادہ میں سخت زخمی ہو گئے ہیں اور میڈیٹل لائبریری میں علاج میں اجاب پتہ دینا ضروری ہے۔ اگر آپ کو ایسی کو آگے آگے اپنی مرضی سے صحت کا مدد عطا فرمائے۔

(شیخ) محمد یونس، سوسائٹی - لاہور

(۲) حیدرآباد ڈویژن میں سلسلہ معمولی ہاتھوں کی وجہ سے سلسلہ احمدیہ کے فارمز میں غلطیوں کو بہت نقصان پہنچا ہے۔ نیز جاری کا بھی حملہ ہوا ہے۔ اسی ملک ہاتھوں کا سلسلہ ختم نہیں ہوا۔ اجاب دینا اور تصدیق ضروری ہے۔ شیخ موعود علیہ السلام سے درخواست ہے کہ سلسلہ کے سوال و جواب کی حفاظت اور زیادہ آگے کے ذرائع میں ہونے کیلئے درود سے دعا کی جائے تاکہ حضرت اسلام کی خریداری کا ادب کی بی بی بی کی نام نہ ہو (کیا انشائیہ تحریک جدید رپورٹ)

## خواہش مند ماجا بھکتے

ایک مکان واقع فیصلہ ایبٹ آباد کے دربارہ ۷۰ اور چھ خانہ غسل خانے وغیرہ دو صحن (الگ الگ) برائے رہنے ہے۔ اس وقت مکان کا کرایہ پچاس روپے ماہوار ہے۔ زیر زمین پانچ ہزار مطلوب ہے۔ خواہش مند اجاب خاکسار سے خط و کتابت کریں۔

عبدالغفور مختار امور عامہ

## دوائی فضل الہی

حسد کے استعمال سے بے فاصلہ

اولاد شریفینہ پیدا ہو کر ہے

قیمت ہر گلاس ۱۶ روپے

دوا شریفینہ خلق کرے گویا بازار

## اکسیر پائپوریا

مسوڑھوں سے طراں اور پیپ کا

آنا (پائپوریا) ڈائمنوں کا ہلکا ڈائمنوں کا پیل

اور منہ کی بدبودار کرنے کے لئے پچھو مفید

ہے۔ قیمت فی شیشی ایک روپے چھپس چھپس

ہر دو اشاعتیہ کرے گویا بازار

## اصولان

ضرورت برائے ڈرائیوران و کنڈیکٹران

(۱) ایس ڈرائیوران کا سول ٹرانسپورٹ کمپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔ مندرجہ بالا تشخص اور شخصیت ضروری ہے۔

(۲) ایس کنڈیکٹران جن کا سول ٹرانسپورٹ کمپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔ شخصی ضمانت کے علاوہ ڈوسٹر ویڈ نقد بطور گیش ضمانت کی جاوے گی۔ تفصیل و کوالیفیکیشن کے دفتر جمہوری بلڈنگ لاہور سے معلوم کی جا سکتی ہے۔

واضح رہے ان کو لاہور سے لے کر لاہور سے حافظ آباد جاسکتے گویا بازار اولاد ہوسے بہانہ کر کے راستہ شکر کی عارف والہ کام کرنا ہوگا۔

## احمد ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ جو ہال بلڈنگ لاہور

## ”بے جبر ٹانگ“ کو بہت ہی مفید پایا

جناب اقبال حیدر صاحب حضرت حاجی عبدالعزیز صاحب رئیس ہندھی منع ذابشاہ فرمایا ہے: ”میں نے آپ کی دوائی ”بے جبر ٹانگ“ اپنے چھوٹے بھائی کو استعمال کروائی جو مٹی کھالے کا عادی تھا اور دانست نکال رہا تھا میں نے اس دوائی کو بہت ہی مفید پایا جہاں کہ اللہ احسن الخیرات“

قیمت ایک ماہ کو روپے ۳۰/۰۰ فی درجن ۲۴/۰۰ ہے۔ ”بے جبر ٹانگ“ اور دیگر خاص دوائیوں کی تفصیل کے لئے ”بے جبر ٹانگ“ کی مضمون منگائیے۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کلینک رپورہ

میں گویا بازار رپورہ میں اپنی دکان میں

## داؤد جمیل سٹور

”فروختے“ کرنا چاہتا ہوں خواہشمند

اجاب مجھے ملیں یا مندرجہ ذیل پتہ

پر خط و کتابت کریں؟

پھولہری داؤد احمد

داؤد جمیل سٹور، ریلوے منگ چنگ

رجسٹرڈ ایسٹریٹس

## ضرورت

شفافیت کی لاہور کے لئے ایک محنتی۔ دیانتدار اور

اعلیٰ تعلیمی قابلیت کی ضرورت ہے اس لئے میں تجسربہ

رکھنے والے صاحب کو مبلغ ۲۵۰۰ روپیہ سٹارٹ دیا جا سکتا ہے۔

نسبتاً کم تعلیمی قابلیت رکھنے والے دوست بھی درخواست بھیج سکتے

ہیں جس میں تعلیمی قابلیت اور گزشتہ تجربہ کی تفصیل تحریر ہوں نیز

جو کم سے کم تنخواہ قابل قبول ہووے بھی درج کریں:

درخواست کے ہمراہ پاسپورٹ سائز کا تازہ فوٹو بھیج دیا جائے نیز

امریا پریزیڈنٹ صاحبان کی تصدیق اگر ہو سکے تو ضرور بھجوائی جائے:

علاوہ ازیں ایک تجسربہ کار دیانتدار اور محنتی ڈرائیور

کی بھی ضرورت ہے:

شفافیت کی لاہور ۶۹ نسبت روڈ